

Заседание городской творческой группы

«Технология развития критического мышления как одна из инновационных технологий обновлённых ФГОС»

В марте – апреле 2024 года работа городской творческой группы «Технология развития критического мышления как одна из инновационных технологий обновлённых ФГОС» прошла в формате фестиваля открытых уроков «Перспективы собственного профессионального развития и транслирования технологий преподавания или учим детей мыслить критически».



Учителя начальных классов [Алалыкина А.А.](#) (СОШ № 13), [Блинова Т.Н.](#) (СОШ № 8), [Самсонова А.В.](#), [Кузьменко Д.М.](#), [Пахомова К.В.](#), [Грищенко В.А.](#) (СОШ №6) мастерски продемонстрировали, как приёмы развития критического мышления работают на уроках и занятиях внеурочной деятельности. и развивающими.



[Блинова Татьяна Николаевна](#), учитель начальных классов МБОУ СОШ № 8 показала открытое занятие внеурочной деятельности филологической студии «Грамотный читатель» во 2д классе по теме [«В.Осеева. Рассказ «Картинки»](#). На занятии учитель использовала приемы критического мышления: «Верное и неверное утверждение», «Чтение с остановками», «Кластер», «Работа с пословицами». Дети учились анализировать поступки героев произведения и формулировать свое мнение, работать самостоятельно, задавать вопросы.



В конце занятия составили кластер на тему «Дружба» и спели песню «Дружба крепкая».

Педагоги показали, как формируют УУД через использование групповой работы и системно-деятельностный подход. Уроки и занятия были интересными и насыщенными, проблемными



Руководитель городской творческой группы Ресухина С.Г.